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N kategorie Student N

Ulohy za 3 body

1. Co ziskame tpravou vyrazu (a — b)® + (b — a)® pro libovolna realna éisla a, b?

(A) 0 (B) 2(a - b)®° (C) 2a° - 2b°
(D) 2a® + 2b° (E) 2a% + 10a%b + 20a3b2 + 20a2b3 + 10ab? + 2b°

2. Kolik eseni v oboru redlnych ¢isel m4 rovnice 2% = 4%+1?

(A) O B)1 ) 2
(D) 3 (E) nekone¢né mnoho

3. Dana zaznamenala do sloupcového grafu (vpravo) pocty ¢tyr
druht stromt nalezenych pri biologické vychazce. Jarda si
mysli, Ze kolacovy graf 1épe znazorni cetnost jejich vyskytu.

Ktery z grafit ma Jarda nakreslit? ﬂ . ’_‘ l

4. Seéteme vSechna prirozena ¢isla od 2001 do 2031 a vysledek vydélime 31. Které
¢islo dostaneme?

(A) 2012 (B) 2013 (C) 2015 (D) 2016 (E) 2496

5. Ctvercovy list papiru na obrazku slozime né&jakym zpiso-
bem po vyznacenych Carach. Z vysledného étverecku od- | |
stfihneme pravé jeden vrchol a list opét rozlozime. Kolik :
dér bude uvnitt papiru? - e

A) 0 B) 1 (C) 2 (D) 4 (E) 9

6. V osudi je 2015 mickl oc¢islovanych ¢isly 1,2, ...,2015. Micky, na kterych jsou ¢isla
se stejnym soucétem cislic, maji stejnou barvu. Pokud jsou souéty ¢islic na dvou
miccich razné, maji tyto mi¢ky rizné barvy. Kolika ridznymi barvami jsou micky
v osudi oznaceny?

(A) 10 (B) 27 (C) 28 (D) 29 (E) 2015
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7.

10.

11.

12.

13.

Na obrazku jsou nad stranami pravodhlého trojihelniku
sestrojeny tii polokruhy s obsahy X cm?, Y em? a Z cm?. Ktery
z nasledujicich vyroka je vidy pravdivy? Y

A X+Y<Z B) VX+VY=VZ (C) X?+Y?2=22 :
D) X2+Y?2=Z (E)X+Y=2 w

. Vyberte odpovéd, ktera udava vsechny mozné pocty ostrych wvnitinich dhla

v konvexnim ¢tyiuhelniku.

(A) 0,1,2 (B) 0,1,2,3 ) 0,1,2,3,4 (D) 0,1,3 E) 1,2,3

Ulohy za 4 body

. Urcete hodnotu \/(2015 +2015) + (2015 - 2015) + (2015 - 2015) + (2015 : 2015).

(A) V2015 (B) 2015 (C) 2016 (D) 2017 (E) 4030

Na kolik éasti rozdéli rovinu osa x spolu s grafy funkei f(x) =2 -x2 ag(x) =22 - 1
v kartézské soustavé souradnic?

(A) 7 (B) 8 ©) 9 (D) 10 (E) 11
Geometricky primer n kladnych realnych ¢éisel definujeme jako n-tou odmocninu

jejich souéinu. Na tabuli je napsano 6 kladnych realnych ¢isel. Geometricky primér
prvnich tii je 3, geometricky primér poslednich tii je 12. Kolik je geometricky
prumér vsech ¢isel na tabuli?

(A) 4 (B) 6 C) ¥ (D) & (E) 36

Na obrazku maji vSechny tri vyznacené c¢asti mezi soustied-
nymi kruznicemi a jejich kolmymi priméry stejny obsah.
Polomér nejmensi kruznice je pritom 1. Urcéete souéin polo-

mérua vSech t¥i kruznic na obrazku. \
(A) V6 (B) 3 © 2 D2v2 (® 6

Autosalon koupil dvé auta. Prvni poté prodal se ziskem 40 % a druhé se ziskem
60 %. Jeho celkovy zisk z prodeje téchto dvou aut byl 54 %. Urcete pomér mezi
nakupnimi cenami obou vozu.

(A) 10:13 (B) 20:27 (C) 7:12 (D) 2:3 (E) 3:7
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Standardni kostka ma na kazdé dvojici protéjSich N e ece
stén celkem 7 bodi. Na obrazku jsou dvé shodné | y—y——
standardni kostky. Kolik bodt je na (skryté) boéni 1| o ® 0 ?
sténé oznacené otaznikem? oo

(A) pravé 5 (B) praveé 2 (C) bud 2, nebo 5
(D) bud 1, 2, 3, nebo 5 (E) bud 2, 3, nebo 5

Najdéte prvni vyrok zleva, ktery je pravdivy.

(A) ,(C) plati“ (B) ,(A) plati“ (C) ,(E) neplati“ (D),,(B) neplati“ (E) ,1 +1 =2

X 1 2 3 --- 10
Na obrazku vidime tabulku nasobeni ¢isel od 1 do 1 10
10. Urcete soucet vsech sta soucind v této tabulce. 21 2 4 6 -.- 20

(A) 1000 (B) 2025 (C) 2500 (D) 3025 (E) 5500

[y
\V]
w

10| 10 20 30 --- 100

Ulohy za 5 bodl

Kolik existuje pravouhlych trojihelniki ABC s pravym uhlem pti vrcholu B
takovych, zZe |AB| = 20 a délky zbyvajicich stran jsou vyjadieny prirozenymi ¢isly.
(A 1 (B) 2 ) 3 D) 4 (E) 6
Kolik trojmistnych cisel muzZeme vyjadiit jako soucet pravé deviti rtznych
nezapornych celych mocnin ¢isla 2.
A 1 (B) 2 ©) 3 (D) 4 (E) 5
M, C

Uvazujme pravouhelnik ABCD. Oznacme M, stied
usecky DC, My stied usecky AM,, M3 stied dsecky M, 0
BMy a M, stired tseéky CM3. Urcéete pomér obsaht 4
¢tyruhelnika M{MoMsM,4 a ABCD. M;

A B
(A) 3:16 (B) 7:16 (C) 7:32 (D) 9:32 (E) 1.5
Na tabuli jsou nakresleny ¢ervené a modré pravouhelniky. Pravé 7 z nich jsou

¢tverce. Na tabuli je o 3 vice ¢ervenych pravouhelnikt nez modrych ¢tverca. Také
je tam o 2 vice cervenych ¢tvercti nez modrych pravodhelnikti. Kolik modrych
pravouhelnikt je na tabuli.

A) 1 (B) 3 C) 5 (D) 6 (E) 10
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21.

22,

23.

24.

Kolik typt pravidelnych mnohotuhelnikd ma velikosti vnitinich dhla ve stupnich
vyjadieny prirozenymi ¢isly?
(A) 17 (B) 18 (C) 22 (D) 25 (E) 60

Na obrazku je v kartézské soustavé souradnic mnozina
vS8ech bodu (x,y) vyhovujicich rovnici

d

(x2 +y2 - 2x)2 = Z(x2 +y2).

Ktera z piimek a, b, ¢, d znazornuje osu y?

(A) a B) b ©) ¢
(D) d (E) zZadna z nich
96 c¢lenu pocétarského klubu vytvorilo velkou kruznici. Jednim smérem se zac¢nou

odpocditavat 1, 2, 3 atd. Kazdy clen, ktery rekne sudé cislo, z kruznice odstoupi.
Timto zptsobem pokracuji dale zacinajice druhé kolo od 97 a skon¢i, az v kruznici
zustane posledni ¢len. Které c¢islo ekl tento ¢len v 1. kole?

A) 1 (B) 17 (C) 33 (D) 65 (E) 95
Bob a Bobek nahradili ve sloveé KANGAROO pismena ¢islicemi tak, Ze vysledné
c¢islo je délitelné 11. Rzna pismena nahradili riznymi ¢islicemi, stejna pismena

nahradili stejnymi ¢islicemi (K # 0). Bob takto ziskal nejvétsi mozné ¢islo a Bobek
nejmensi mozné ¢islo. Pritom oba jedno pismeno nahradili stejnou cislici. Kterou?

A) 0 (B) 3 C) 4 (D) 5 (E) 6
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Spravna reSeni soutéZnich tiloh

STUDENT 2015

Ulohy za 3 body
1A,2A,3E,4D,5B,6C,7E, 8B

Ulohy za 4 body
9C,10D,11B,12A,13E, 14A,15D, 16D

Ulohy za 5 bod
17D, 18E, 19C,20B,21 C,22 A,23 D, 24D
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